Είδος κειμένου: Απλή περιγραφή ζώου που γνωρίζω                                                   
Ο ΣΚΥΛΟΣ ΜΟΥ
Τo ζώο που διάλεξα να παρουσιάσω είναι ένας σκύλος. Ανήκει στον καλαδερφό μου και όταν πηγαίνω στο σπίτι του παίζουμε όλοι. Τη λένε Τζάκη. Είναι λαμπρατόρ, άσπρο. Φοβάται την μπάλα. Πάντα έχει διάθεση για παιχνίδι. Βρομάει η ανάσα της πολύ. Είναι φιλική και έξυπνη. Τα δόντια της είναι κάτασπρα. Της αρέσουν οι μικρές μπάλες.
Η μύτη της είναι υγρή και σαλιωμένη. Έχει πολύ δυνατή όσφρηση. Είναι συμπαθητική. Μερικές φορές, όταν δεν είμαστε εκεί, κλαίει γιατί νιώθει μόνη της. Της αρέσει να  μυρίζει. Παίζουμε με τις μπαλίτσες του καλαδελφού μου, τις ρίχνουμε μακριά και  τις φέρνει πίσω.Τα πόδια της είναι γυμνασμένα πολύ. Είναι  υπάκουη και φρόνιμη. Ααα!!! ξεχάστηκα. Όταν μας πέφτει κάτι την φωνάζουμε και τρέχει.Της λέμε «γίνε χούβερ». Νομίζετε πως είναι αλήθεια;
Το τρίχωμά της είναι άσπρο σαν τα βασιλικά σκυλιά. Άσπρη, όπως το πούπουλο. Η σκυλοτροφή της αρέσει  πολύ.Το νερό την ανακουφίζει πάρα πολύ. Έχει καστανόμαυρα μάτια. Δεν κυνηγά καθόλου, ούτε κατσαρίδα. Είναι χαδιάρα, της χαδιάρας, η χαδιάρα, ω! χαδιάρα. Θέλετε να συνεχίσω; Σας αρέσει; Είναι έξυπνη σαν την πέρδικα, της πέρδικας, η πέρδικα, ω! πέρδικα. Έτσι θα συνεχίσω, για να σας τρελάνω.
Θέλετε να  σας πω μία ιστορία με τη Τζάκη;  Ωραία, αρχίζω. Σίγουρα θέλετε; Πάρα πολύ; Σίγουρα; Μια φορά η Τζάκη γέννησε εννιάδιμα. Το ένα έκανε σκανδαλιές, έσκιζε τις κουρτίνες, έγδερνε την πόρτα και ό,τι φανταστείτε. Την πήραμε σε ένα χωράφι. Τ’ άλλα δεν  έκαναν τίποτα, αλλά γάβγιζαν πολύ. Γέννησε 6 αγόρια και 3 κορίτσια. Τελικά κρατήσαμε 1 αγόρι και 1 κορίτσι. Τα άλλα τα δώσαμε σε γείτονες. Ώσπου μετά δώσαμε και τα άλλα με τον ίδιο τρόπο.
[bookmark: _GoBack]Η συμπεριφορά της είναι ευγενική και καθόλου ιδιότροπη. Σαν το πιο υπάκουο ζώο στον κόσμο. Της αρέσουν οι αγκαλιές. Έχει μεγάλη ανάγκη να παίζουμε μαζί. Ακόμα την πλένω, τη χτενίζω και τη φροντίζω. Επιπλέον με περιμένει στην πόρτα. Επιπρόσθετα κουνάει την ουρά της κάθε φορά που με βλέπει.
Τέλος την αγαπώ πολύ και εύχομαι να την έχουμε πάντα κοντά μας.
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